

24小时 新闻热线 2600000  
96706 (全省市话收费)



说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# 办婚宴后向酒店要发票遭拒

## 经消协协调,消费者最终拿到全额发票

本报5月8日讯(记者 杨金涛 通讯员 贾通州 王伟) 婚宴结束后,到酒店要求开具发票时遭拒,商家的理由竟是婚宴都是打折的,“这是潜规则”。近日,临邑县市民刘先生在城区一酒店为儿子举行婚宴时遇到这样一件烦心事,最终在当地消协的协调下,酒店最终为消费者刘先生开具了13208元的餐饮发

票。据工作人员介绍,4月28日,家住临邑县城区的刘先生在城区一家酒店为儿子举行了盛大的婚礼。婚宴结束之后,刘先生来到酒店前台要求开具发票,却被告知婚宴一律不开发票,这是行业不成文的规定。协商未果之后,刘先生来到消协投诉。经调查得知,刘先生的儿子

在北京一家公司上班,按照公司规定,可以报销一部分婚礼费用,于是刘先生要求开具婚宴发票。为举行这次婚礼,刘先生共计招待客人26桌,除去酒水,单独婚宴的花费是13208元。而该酒店表示,婚宴都是打折的,而且顾客都是自带酒水,利润已经很低,所有的酒店都是不开具发票的,拒绝了刘先生开具发票的要

求。消协工作人员指出,菜品打折只是酒店自身的营销手段,这与开具发票是两码事。根据消法第二十一条规定:经营者提供商品或者服务,应当按照国家有关规定或者商业惯例向消费者出具购货凭证或者服务单据;消费者索要购货凭证或者服务单据的,经营者必

须开具。婚宴不开具发票,也不符合相关规定。在消协的耐心说服教育下,最终酒店为消费者刘先生开具了13208元的餐饮发票。

消协在此提示广大消费者,索要发票是消费者的权利,开具发票也是经营者的义务。遇到此类情况,消费者可以向各级消协或者税务部门进行投诉。

# 连撞两车后再撞倒树

## 致两人死亡,肇事轿车司机逃逸

本报5月8日讯(记者 徐乐静)“湖滨北路出了两起车祸。”6日晚上11时30分许,市民滕女士拨打本报新闻热线2600000说。

记者从现场了解到,一辆挂着河北车牌的私家车在撞了一辆电动车后又撞上一辆货车,最后肇事车失控撞倒路边直径约10厘米粗的一棵树,车祸导致两人死亡,驾车司机逃走。

6日晚上11时40分,记者在湖滨北路东方威尼斯洗浴中心附近的车祸现场看到,一辆已撞得严重变形的银灰色轿车停在路边,轿车后面的路边上,一棵

直径约10厘米的树倒在路边。在不远处,停着一辆货车,货车后保险杠被撞坏。记者了解得知,这里只是一组连环车祸的第二起车祸的现场。

第一起车祸发生地与第二起车祸现场相距约500米路程。据现场目击者说,当晚11时许,一辆银灰色轿车由南向北行驶,在德州市教育局附近撞上了一辆电动车。撞车之后,肇事轿车快速驶离车祸现场,车开到东方威尼斯洗浴中心附近时,路上前方行驶着一辆货车,肇事轿车想超车,谁知撞上了货车后保险杠,失去控制

之下又撞在路边的树上,将树连根撞倒。肇事车的车头严重变形,副驾驶座上的乘员受伤。

货车司机说,撞车之后,肇事轿车司机还在,他闻到司机身上有酒味,但不一会司机就不见了。记者在现场没有找到肇事司机,也不见肇事车前面的车牌,后面的车牌显示“冀J”,记者查到,“冀J”是河北沧州的号牌。

7日上午,记者从德州市市立医院了解到,骑电动车的男士在车祸现场当场死亡;肇事轿车副驾驶座上的男士虽被消防官兵救出,但也已死亡。



## 草地发大火

6日晚上7时许,德兴北大道与董蕙路交叉路回附近的一片杂草地突发火灾,消防官兵接警后迅速到达现场,用水枪、树枝将大火扑灭。 本报记者 徐乐静 摄